

Делегация волонтеров СФУ завершила последние функциональные тренинги

Старт студенческим играм дан. Спортсмены готовы бороться за медали, волонтеры настроены на плодотворную работу.



Студентка ИМиФИ СФУ **Шагана Айлярова** в своих силах уверена полностью: *«Мы так долго к этому стремились, наконец-то мы здесь. Я буду стараться сделать все, чтобы добровольцы Красноярского края были лучшими».*

Последние функциональные тренинги придают ребятам уверенности и сил. Спортивные объекты Универсиады досконально изучены.

Волонтеров СФУ можно встретить на Комплексе пулевой стрельбы и Универсальном спортивном комплексе «Мирас». Их рабочие смены уже распределены, свободного времени у них также достаточно. Его они чаще всего проводят в городе.

Узнать добровольцев в Казани достаточно просто: каждый в спортивной форме красно-белого цвета. Но это не единственное, что их отличает. Хорошее настроение, открытость, ответственность и доброжелательность — не менее важные, чем форма, отличительные черты этой команды.

Рузанна Усманова, студенческое информационное агентство СФУ, 8 июля 2013 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/12450>